Taipwoopa og ypaonpo Mo éva un-kotevBovouevo ypaonua G = (V, E)
ovopalovpe aipiaoua tov G €va cHVOAO AKUOV TOV avd 000 dgv YOV Koo diKpo.
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Awopeptopds tov V ooe un-xeva Eévo, dSapepiopata X1, X2 .

X1={1,2,3,0} V1= X1u X2
X2 ={4,5,6, 7}

r2=(V, E2)

X1={1,2,3,0} V1= X1u X2
X2 ={4,5,6, 7}



[Na éva ypaonua G =(V, E) ovoudlovue aposfaciuoryra yio to G,
™V Tapokato oyéon R e medio optopov 1o chvoro V :

[waeV,beV, Rs(a, b) =true otowv:
oto G vrapyet pio (TovAdyioToV) dradpour He apy TV a Kot téhog v b .

1 To kaBe pn-katevbovvouevo ypapnuo G, n eposPfoocyotnta yio 1o G
evol oOUUETPIKY.

2 o kabe ypapnuo. G = (V, E), n npooPaciuotyto yio o G
eivou uetafotiky.

YOVEKTIKO Ypaonua

‘Eva ypaonuo G =(V, E) ovopdletor 6oveKTIKO 1ovo otav:.
o omo10dnmoTe JapopeTikd oToryeia X,y tov V : Rs(X, y) =true..

‘Eva G=(V, E) elvar pun-6vvekTIiKO wovo otov:
Yrdpyovv 800 drapopetikd otorgeio X, y tov V, dote:  R3(X, y) = false .

EPQTHMA 1

EmiPefordote dti: Eva ypdonua mov €xel uovo uio kopoen, ivol GUVEKTIKO.

EPQTHMA 2 Bpeite dv 1o mapokdTo ypaeruato £ivol GUVEKTIKA.

Bpeite cuvektikd vIo-ypoa@UaTd TOVE TOL VO EXOVV 000 TO JDVOTO TEPLOCOTEPES
KOPOPEG.
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EPQTHMA 3A 'Eoto I'=(V,E) éva ovvekuxo ypaonua, ko Y1, Y2
0vo un-keva E€vo vrto-cvvora tov V wote V = Y1u Y2.

Amodeilte OTL Yrdpyet axun tov I' pe apyn kopven tov Y1
Kol UE TEAOG Kopue1| Tov Y2.

AIIOAEIEH

) Adedouéva
I'=(V, E) dedouévo cuvektikd ypaonuo

Y1, Y2 oedouéva pn-kevd EEva vto-cvvora tov V ,
6mov Ylu Y2 =V

I1) Zyrovueva
Avo kopveéc a € Y1, b e Y2 mov cuvdéovtal pe akpn:

(@ b) eite {a, b} .

Evpeon twv {yrovuévav
‘Eoto xopveéc U,V tov I 6mov U e Y1 ko Ve Y2.

Eneon 1o I' eivan cuvektikd, vmdpyet dwadpoun o pe apyn v U Kot TEA0C TV V.
0=(U,e1,Xs, ... m, V).

Eneion v € Y2, dev givar 6Aeg o1 kopuég e dtadpounc oto Y.
[TapakorovBmdviag v akolovBio Kopve®v mov epgovilovialr otV oladpoun,
evtomiovpe TV tedevtaio KOPLEN LETA TNV U 7oL avikel6to Y1 : €0tm Xk

avt N kopuoen). Tote

SZ(U,el,Xl,...,XK,eK+1,XK+l,...em,V), OToVv Xk € Y1, Xks1 € Y2,
KOLT) 0K Ek+1 OLVOEEL TIC KOPLPES Xk , Xk+1 -

ek+1 = (X, Xk+1) €118 €ke1 = {Xk, X1} -



EPQTHMA 3B 'Eoto I'=(V, E) éva ypdonua 6mov, Yo 0TolodNToTe ETAOYY
dvo un-kevav EEvav vto-cuvormv Y1, Y2 tov V oote V = Y1lu Y2,

vrdpyel akpn tov I' pe apyn kopven ov Y1 ko pe téAog kopover tov Y2 .

Amodeilte OTL To T" Ba eivan ovvektiko.

AIIOAEIEH

) Adedouéva

1) T'=(V,E) dedouévo ypaonua pe v 1810tta Ot
Y10 OO ONTOTE EMAOYN 000 UN-KEVOV EEVOV LITO-GLVOL®Y ToL V

Y1,Y2, oote V = Y1U Y2, vndpyet axun tov I'
ue apyn kopven ov Y1 ko pe téAog kopuver tov Y2

i) Avo kopveéc U#V tov I

IT) Zyrovueva
Awodpopr) tov I' pe apyn v U kot pe T€Aog v V

Evpeon twv {yrovuévav
‘Eoto ta vro-cbvorlatov V: Y1={u}, Y2=V-{u}.
Ta Y1, Y2 eivon un-keva ko Egva, kan V = Y1 U Y2.

Evnuepdvooue eravainrmrxe 1o Y1, Y2 €161 Oote petd and kabe evuépmon
va aAn0gvel OtL
(1) ta Y1, Y2 mapopuévoov un-keva kot Egva, kaw V = Y1 U Y2
(2) v xdbe kopveny Z# U tov Y1, vdapyet dtwdpoun tov I'
LE apyn TNV Kopuepn U Kot pe TéA0C TV Kopuen Z .
KdaBe evnuépmon yivetatl wg e&ng:
1. Emiléyovpe axpn tov I' (vdpyel Aoy g dedopévng 1010t tag tov I)

ue apyn kopven W tov Y1 ko pe téAog kopuen X tov Y2
2. Metaxvobdpe v kopveny X amd to Y2 oto Y1 .

O1 evnuepmoelc otopatovv otav Y2 = {v}.

Y1 Y2

EPQTHMA 3I' EMéyEte 6T petd omd kdbe evnuépoon tov Y1, Y2
Ba aAnBebovv o1 cuvOnkeg (1), (2) .



OPIZMOX
‘Eotw V éva obvoro, ko X1 ... Xk, k> 1 pia oikoyévera vro-ovvoiwv tov V .
Taoovora {X;| j=1,..«x} sivar diauepiouos tov V pdvo dtov:

1 Eivon un-kevd kat E€va peta&d tovg,

2 V=Xlu..Xk.

OEQPHMA AIAMEPIXMOY I'lTA THN IIPOXBAXIMOTHTA
Mo kéOe un-rorevBovouevo ypdonuo G=(V, E),
vrdpyel dStapepiopdg X1 ... Xk tov V , 6mov:

(1) Kdabe dwapépopa X; eivon ovvektiko

(2) T'a omowdNToTE GTOLYKEID X, Y TOV V 0€ SL0POPETIKA drouepicpata,
Rs(x, y) = false

EPQTHMA 4 ‘Eoto éva un-kotevBovouevo ypaonuo G =(V, E),
kot X1 ... Xx évag dapeptopds tov Vo omov:

Agv vrapyet axun {X, y} tov G
TOL TO, AKPOL TNG VO, AVI|KOLV GE OL0POPETIKE S1OUEPIGLATO.

Amodeilte OTL:

1 ['a omowadmote otoyeia X,y tov V
o€ dlnpopeTikd dapepiopara, Rs(x, y) = false .

2 Av O eival éva ocvuvekTiko vo-ypdenua tov G :
Ot kopvpég tov ® Ba Bpickovtal OAeg 6TO 1010 SLOUEPIOLLAL.

Av1to G elvon ovvektikd: Oa Eyovpe Kk =1
(To povadikd cuvoro Tov dapepiopov Ba eival o V) .



EPQTHMA 5

Mmnopeite va Bpeite dapepiopods, GOUPOVOLS LE TO GUUTEPOUGLLOL
oV OEOPNUATOG Y10 TNV TPOGPAGIHOTNTA, GTO TOPAKAT® YPAUPTLLOTAL;
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A2

LHopotnpnon. To A2 eivon ovovektiko



